

不可错过的好戏

明日 10:30 火箭VS开拓者 CCTV-5直播

兵发波特兰 最低目标：两场赢一场

火箭要拔带刺玫瑰

昨天，火箭在丰田中心进行了训练，这是他们在常规赛结束后的第一次训练。火箭昨天的备战整整持续了四个小时，阿德尔曼表示火箭在明天客场开始季后赛，必须先要在波特兰玫瑰花园球场赢下一场比赛。

而看录像，分析对手的战术，成为火箭昨天备战的重中之重。阿德尔曼表示，通过看对开拓者比赛的录像剪辑，可以很明显地发现开拓者异常重视姚明，每一次当姚明拿球，肯定有夹击等待着他，火箭必须要利用好对手夹击留下的漏洞，“看录像，应该能够帮助我们。对手每一次总是在姚明拿球的时候夹击，总会有一名球员从后面过来协防。我们必须对此有

好的反应。”姚明说：“今天主要是对他们的进攻进行了布置，如何防住他们。”

火箭主力控卫布鲁克斯在看过录像后，表示他们的防守重点是掐死罗伊和阿尔德里奇，“他们有很多以后卫为主的战术，阿尔德里奇和罗伊是他们最重要的球员，他们不仅能够自己得分，还能够为队友创造好的机会。所以，我们的重点就是要限制他们，如果这一点做到了，我们就会有好的获胜机会。”

当然，火箭首轮第一战役的首要目标就是在波特兰赢下一场比赛。“我们必须要在他们的馆子里赢球。我们必须要做到这一点。”阿德尔曼很肯定地说。

姚明：突破首轮是最基本目标

尽管只有两天时间，但是姚明表示，现在火箭队必须调整心态，做好打硬仗的准备，因为严肃的赛季开始了，而开拓者绝对不是“软柿子”。

“这几天帮助我们，我们必须进入季后赛的心理状态，让我自己，让我们的队友，为季后赛做好准备。现在是严肃的赛季正式开始了。”姚明说，“我们必须做好打硬仗的准备，他们是从2003年以来第一次进入季后赛，很多人都是第一次打季后赛。好的一方面是，人们都在说，我们的季后赛经验会比他们丰富，多那么一点点经验。但是不好的方面是，由于他们是第一次打季后赛，所以他们的能量将更加足。”

对于闯过第一轮，姚明说：“我在这个球队已经7年了，我还没过第一轮，所以，那将是我最基本的目标。”

开拓者主帅：四场灭火箭

《波特兰看台网》昨天消息，火箭与开拓者的系列赛，三军未动，唇舌先战。火箭主帅由于缺乏主场优势，话语还比较谨慎，而由年轻球员组成的开拓者就不懂得收敛了，他们开始豪言首轮灭掉火箭，连主帅内特·麦克米兰也来凑热闹，认为自己坚信弟子们能够击败火箭。“我们想尽可能快地结束火箭赛季，以最快的速度拿下4场胜利。我们在主场赢过他们，那是一场激动人心的胜利。”

新秀鲁迪·费尔南德兹的话语非常简单，他在训练中冲着队友们大喊：“来吧，让我们出发去赢得季后赛！”罗伊表示：“此前，我们最大的担心就是无法取得主场优势，现在我们得到了。我们是一支目标盯着总冠军的球队，我们必须击败任何对手，就让我们先击败火箭开始吧。”

阿强



F1 上海站
今日 13:30 排位赛 明日 14:30 正赛
注：CCTV5 现场直播

F1 中国大奖赛周末 巴顿夺冠帽子戏法?

本报讯 昨天上午，F1 方程式赛车的引擎在上海赛车场鸣响。本赛季开赛以来连夺两个分站冠军的布朗 GP 车队车手巴顿，在练习赛上继续其优异表现，跑出最快圈数。而传统强队法拉利和麦凯伦表现依旧不佳。

马萨和莱科宁分别列第 12 和 14 位。去年的车手总冠军汉密尔顿同样表现不佳，仅名列第 13 位。他们的最快圈数较巴顿相比，均慢出 1 秒以上。今天下午，F1 中国大奖赛的排位赛在上海赛车场举行。明天下午，将进行正赛。 阿亮

新婚妻子现场助威 费“天王”无奈告负



昨日，瑞士“天王”费德勒的新婚妻子米尔卡在观众席上观看比赛。当日，在摩纳哥举行的蒙特卡罗网球大师赛男单第三轮比赛中，费德勒以 0：2 不敌同胞瓦林卡。 据新华社电

昔日拳王如今“男妓” 泰森宣传自传电影



本报讯 昨日，前重量级拳王泰森在加利福尼亚宣传关于他的自传电影《泰森》。这部电影将于 24 日正式在北美地区公映。

这部自传式电影描写了一个来自美国纽约黑人居住区的孩子如何成长为一代拳王，又如何从 4 亿身家的富豪跌回一个负债千万的穷光蛋。曾有国外媒体爆料，迈克·泰森因为缺钱还可能出演色情电影。为了生计，泰森在几部开拍的电影中担任角色，不过多是一些跑龙套角色。 李平

卫冕冠军闻噩耗 加内特因伤错过季后赛



本报讯 据《波士顿环球报》昨天报道，凯尔特人主教练多克·里弗斯证实，凯文·加内特将因伤缺席本赛季的季后赛，对右膝进行手术。

据悉，这次手术的主要目的是移除加内特右膝内部的骨刺，不过导致他无法出战本赛季季后赛的并不是骨刺，而是右膝腓骨肌腱拉伤。加内特是在 2 月 19 日凯尔特人客场挑战爵士的比赛中受伤的。此后，加内特缺席了 13 场比赛，随后选择复出，但是仅打了 4 场比赛，伤势就再度复发，让他不得不选择休战。 阿一

NBA 烽火台

科比广发“英雄帖” 全国 11 城市招募大弟子

本报讯 日前，NBA 天王巨星科比对外宣布，他将通过新浪个人官网举办“谁是科比大弟子？新浪激斗篮球争霸赛”。参赛球队只要能在全国对抗赛中赢得总冠军，就能成为科比的弟子，当面受训，学习科比纵横篮坛的真传绝技。对于自己的未来弟子，科比表示：“未来，我将通过个人官网中的多媒体课堂，帮助中国篮球爱好者提高球技。”

据了解，此次比赛于 4 月 18 日正式开打，届时将在全国 11 个城市（北京、上海、广州、成都、武汉、济南、郑州、长春、南京、西安、合肥）44 所高校展开 3 对 3 篮球对决。只要能凭借强悍实力闯过“广收门徒”、“城市团战”、“谁是大弟子”三个赛段，最终胜出的总冠军队伍就将受封“科比大弟子”，举行隆重拜师仪式，万众瞩目下接受科比亲传球技的殊荣。 阿岸

收购骑士收编皇帝 NBA 诞生首位华人老板?

本报讯 中国人拥有一支 NBA 球队？要在过去看来，这也许是遥不可及的梦想，而在当下，这一切很有可能将成为现实。

据某位 NBA 内幕人士昨天透露，一位名叫黄健华的华人正在试图收购克利夫兰骑士队的股份，一旦收购成功，他将直接进入球队的核心层，并有望在将来彻底控股骑士队。

这位黄健华到底是何许人也？黄健华今年 45 岁，出生在广东，已经在美国从商 20 年，很少在媒体上抛头露面。值得一提的是，黄健华是火箭老板亚历山大的合伙人之一，他们两人在生意上有大量的合作。通过黄健华，亚历山大在中国的资本市场投入了大量的资金，收益颇丰。黄健华在美国职棒联盟中也有着非同一般的影响力，他是纽约洋基队在大中华区的推广人。 阿木

www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

你有过这样的经历吗?在你兴致勃勃的与他人聊天时,人家却屏住呼吸,故意避开你;当你与朋友聚会,准备高谈阔论时,却引来一片异样的目光.....

每天两杯茶 口臭去无踪

【三清茶】是首个纯中草药制取的清肠、清胃、清口臭的植物茶汤剂。其独有的生物活性成份能全面清理肠胃功能,清除肠道内堆积的代谢废物,治疗因胃火过旺,肠道燥热,口腔炎症引起的口臭。很多患者在服用后都得到了很好的效果,90%以上的患者在服用【三清茶】4-6 天,口臭、牙龈肿痛、口腔溃疡等症状消失,不怕面对说话;10-15 天肠胃得到全面调理,便秘好了,嘴里没味了;2 周后肠道干净,口气清新,吐气如兰,整个人也变得神清气爽,充满信心。

【三清茶】是首个针对口臭进行全身调节的植物茶汤剂,它的治疗机理与效果是其它产品无法比拟的。快速:只需 4 天,各种口腔炎症消失;15 天可告别困扰多年的口臭。准确:【三清茶】治疗口臭不抓单一因素,而是抓着根本,整个过程简单,准确。全面:口臭不是单一疾病,治疗也不能针对口腔,只有全面入手才能彻底治疗。【三清茶】不仅治口腔炎症而且全面清理肠胃功能,彻底治疗口臭,杜绝复发。方便:【三清茶】清肠、爽口,每天只需泡上两杯轻松告别口臭。

清爽热线:0371-63662967 买五送一,买十送三

【三清茶】特约经销商:商业大厦医药专柜南门 A 区,金博大一楼医药专柜,易初莲花二楼超市出口(商城路与紫荆山路口)经三路世纪联华一楼医药部,大学路丹尼斯三楼医药专柜,亚细亚北门医药部,东风路世纪联华西医药部,怀仁堂(黄河路服装市场东邻),康仁堂(伏牛路小学对面),长江路世纪联华一楼保林药房,濮阳绿岛时尚(万山路司法局楼下),上街绿岛时尚(隆盛西北角),巩义绿岛时尚(华联商厦负一楼超市)新密绿岛时尚(康乐西北角)

鼻、咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎、咽喉肿痛。本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复法。请认准专家:陈主任。承诺:不愈退款。专家热线:13733178003

地址:郑州市陇海东路汽车南站西 200 米 华泰医院耳鼻喉科(1 诊室)

正规五折 特价镶牙 100 例

地址:郑州市伏牛路 61 号 郑州仁和老年病医院二楼口腔科

1 精镶钛合金烤瓷牙 200 元/颗
2 精镶生物烤瓷牙 500 元/颗
3 精镶进口固定牙 40 元/颗
4 精镶钛合金固定牙 80 元/颗
5 普通活动牙 20 元/颗
6 进口活动牙 50 元/颗
7 黄金牙 300 元/口
8 镶黑牙 50 元/口
9 快速矫正畸形牙 500 元/单颌
10 松动牙固定 40 元/颗
11 全口瓷牙 400 元/口 树脂牙 300 元/口
12 补牙 10 元/颗

注意:凡在本科一次性消费满 500 元即返现金 50 元,满 1000 元返现金 120 元

电话:0371-67877433

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话:0371-67666122

(豫)医广[2008]第 01-16-012 号

地址:郑州市桐柏路 226 号(桐柏路与陇海路交叉口北 200 米路西)

湿疣疱疹一抹断根 糖尿病药价低真中

湿疣和疱疹主要发生在男女生殖器及肛门周围,有很强的传染性,久治不愈会癌变!国家专利产品“普朗克”为纯植物提取,无任何副作用和腐蚀性,不用打针服药,只需涂抹 3-7 天即可结痂脱落!并能快速检测和清除潜伏病毒,防复发、不留痕!完全避免了激光、电灼、手术的痛苦!

专业咨询:0371-63289313(免费送货)

地址:郑州健一堂(大石桥东 200 米)、康世大药(优胜北路)

河南中医离退专家门诊部糖尿病专科,采用纯中药系列方剂,专治糖尿病及并发症,疗效甚好,特别对服用西药和注射胰岛素无效者疗效更佳,在这里一疗程 30 天只花 100 多元钱就能让您体验到既降糖又治并发症的目的,免费测血糖。电话:0371-65291191

国家维族新药 殷氏除障片 白内障可治可盲

殷氏牌除障片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆汁及胆液,除障明目,用于:白内障。殷氏牌除障片,陕西渭南华仁制药有限公司。批准文号:国药准字 Z20063355

广告批准文号:陕药广审(文)第 2008070363

专家电话:67712682

地址:郑州市桐柏路牛寨(与西路路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科